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Αθήνα, 12-03-2026 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Υποστελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου 

Ο υπογράφων Βουλευτής της ΝΙΚΗΣ κ. Ρούντας Γεώργιος καταθέτει ως Αναφορά την 

από 02 Μαρτίου του 2026 ενυπόγραφη επιστολή κατοίκου Κορίνθου, αναφορικά με 

περιστατικό το οποίο συνέβη στο Γενικό Νοσοκομείου Κορίνθου, όταν χρειάστηκε να 

το επισκεφθεί για θέμα υγείας τέκνου και αποδεικνύει τα προβλήματα, τα οποία 

αντιμετωπίζουν τόσο οι πολίτες όσο και οι εργαζόμενοι στο νοσοκομείο, από την 

υποστελέχωση και έλλειψη σε κρίσιμες ειδικότητες 

Παρακαλείται ο κ. Υπουργός για την άμεση απάντηση και ενημέρωση της Βουλής 

σύμφωνα με τον Κανονισμό της Βουλής 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

Ρούντας Γεώργιος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1770

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/3/2026
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Στην Κόρινθο τοu 20�6. η ωτοσtελέχωση τοu νοσοκομείου ταλαιnωρει και θέτει σε κίνδυνο τα 
nαιδιά μας 

Ανοιχτή ΚαtαvνεΜα 

Με την nιιρούοα επιστολή, εnιθuμώ να δημοοιοnοιήοω ένα nερισταηκό nou αναδεικνύει την 
εnικtνδuvη αnοούνθεοη tou Γενικού Νοοοκομε(ου Κορίνθου. Οι unάρχοντες νιατρο( του 
νοσοκομείου nαλει\ουν χωρ!ς μέσα να nροοφέρουν τα αυτονόητα. Ε!ναι αδιανόητο, εν lτει 
2026, σε έναν νομό με χιλιάδες κατο(κους και τεράστιο όγκο διερχόμενων λόγω του εθνικού 
οδικού δικτύου, η αντιμεtώnιοη εκτάκτων περιστατικών να εnαφ(εται στην τύχη. Αnό Δευτέρα 
έως Παρασκευή το nρω( ε(σαι τυχερός. Απογεύματα, βράδια και Σαββατοκύριακο όχι. Οι 
ελλείψεις σε κομβικές ειδικότητες και η unοστελtχωοη οδηγούν σε εnικίνδuνες καθυστερήσεις 
ή άχρηστες ταλαιπωρίες ή την αναγκαστική στροφή σε ιδιώτες. 

Ξημερώματα Κυριακής, στις 3:30 το nρω(, βρέθηκα στα εnε(γοντα με τον γιο μου. Η διάγνωση 
απαιτούσε έναν αnλό υπέρηχο. Όμως, στο Νοσοκομείο Κορίνθου, ο υπέρηχος τις Κυριακές 
μοιάζει με «πολυτέλεια» λόγω έλλειψης nροσωnικού. Η τραγική συμβουλή nou λάβαμε; 
«Πάρτε το nαιδt στην Αθήνα για υπέρηχο», εναλλακτικά οι γιατροί-εκφράζοντας τη βαθιά 
τους λύnη και την αnόγνωοή τους για το σύστημα που υnηρετουν- αναγκάστηκαν να
υποβάλουν ένα παιδί οε ακτινογραφία και κατόπιν σε αξονική τομογραφία την οnοία στέλνουν 
στη Αθήνα να τη διαβάσει ειδικός! Ακούστε λύσεις! Περιμέναμε στα εnεlγοντα σε καρέκλες 
δuόμιοη ώρες να έρθει το αποτέλεσμα. Το παιδί μου επιβαρύνθηκε με την ακτινοβολία 
ακτινογραφίας, μιας αξονικής, και την ταλαιπωρία nολύωρης αναμονής μόνο και μόνο επειδή 
το Υπουργείο Υγείας αδυνατεί να στελεχώσει το νοσοκομείο με ακτινολόγους για υπέρηχο και 
άλλες ειδικότητες ιατρών. 

Θέλω δημόσια να ευχαριστήσω το ιατρικό προσωπικό. Η προσφορά τους είναι ηρωική. Είδα 
στα μάτια τους τη θλίψη του επιστήμονα nou γνωρίζει ότι η λύση που δίνει δεν είναι η 
βέλτιστη, αλλά η μόνη διαθέσιμη σε ένα «γυμνό» νοσοκομείο. Είναι ντροπή αυτοί οι άνθρωποι 
να αφήνονται μόνοι τους να διαχειρίζονται την αγωνία και τον nόνο των γονιών, καλύnτοντας 
με το φιλότιμό τους τις εγκληματικές ελλείψεις οργανικών θέσεων. 

Κύριε Υnουργέ,Η unοστελέχωση δεν είναι απλώς αριθμοί σε έναν προϋπολογισμό. Είναι το 
διiιμα ενό$ παιδιού που δέχεται ακτινοβολία επειδή εσείς δεν φροντίσατε να υπάρχει ένας 
εξειδικεύμένοt γιατρός στη βάρδια. Είναι η ανασφάλεια του γονέα nou πρέπει να αποφασίσει 
αν θα ρισκάpξι τη �εταφορά στη\/'Α'θήνα στις 3 το πρωί ή την υγεία του παιδιού του επιτόπου.
Σταματήστε να κρύβεστε πίσω αnό «αναμονές προκηρύξεων». Η υγεία των πολιτών της 
Κορινθίας δεν μπορεί να περιμένει την επόμενη εγκύκλιο. 
Μητέρα και πολίτης Κορίνθου. 
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